

# 江苏13市一季度GDP出炉

## 苏州地区生产总值、增速“双领先”

现代快报讯(记者 杨晓冬)5月7日,现代快报记者从江苏省统计局获悉,一季度,江苏省实现地区生产总值3.1万亿元,同比增长6.2%。13个设区市中,GDP增速高于全省6.2%增速的有8个城市,分别为无锡、徐州、苏州、南通、淮安、镇江、泰州、宿迁。此外,苏州GDP达5548.99亿元,全省第一。

数据显示,苏州地区生产总值和增速“双领先”。一季度,苏州GDP为5548.99亿元,是唯一超过5500亿元的城市,地区生产总值领先省内其他城市。紧随其后的是,南京4359.56亿元、无锡3584.27亿元、南通2982.20亿元、常州2269.20亿元、徐州2118.35亿元。同时,苏州以7.9%的增速位列全省首位。

苏州如何做到“双领先”?记者了解到,一方面工业生产实现开门红,一季度全市规模以上工业总产值10485.6亿元,同比增长6.8%,其中

### 江苏及13市一季度GDP数据

| 地区   | 绝对量(亿元)  | 增长(%) |
|------|----------|-------|
| 全省   | 31020.41 | 6.2   |
| 南京市  | 4359.56  | 3.8   |
| 无锡市  | 3584.27  | 6.8   |
| 徐州市  | 2118.35  | 6.9   |
| 常州市  | 2269.20  | 5.0   |
| 苏州市  | 5548.99  | 7.9   |
| 南通市  | 2982.20  | 7.2   |
| 连云港市 | 976.77   | 5.0   |
| 淮安市  | 1257.22  | 7.5   |
| 盐城市  | 1796.70  | 6.1   |
| 扬州市  | 1868.42  | 5.6   |
| 镇江市  | 1372.14  | 6.7   |
| 泰州市  | 1752.53  | 7.3   |
| 宿迁市  | 981.43   | 7.4   |

据江苏省统计局官网

中3月当月产值3998.1亿元,增长4.1%,连续6个月保持稳健增长走势。另一方面对外贸易稳定增长,一季度全市实现进出口总额5934.8亿元,同比增长9.6%,其中

出口额3635.8亿元,增长8.7%;进口额2299亿元,增长11.2%。全市加工贸易和一般贸易进出口额分别为2507.7亿元、2493.4亿元,分别增长11.9%和4%。

## 蔷薇花开!看南京高校新晋“顶流”



南京工程学院



南京航空航天大学



中国药科大学

图片来源于各校官微

五月芳菲,一季花开;草木絮语,鸟叫虫鸣。立夏刚过,蔷薇花开,满园盛放的蔷薇成为5月新晋“顶流”。南京多所高校晒美图,展开蔷薇花大PK,一起来看!

听说南京航空航天大学蔷薇开了!暮春浅夏,校园蔷薇绽放,深红浅红相间,就像打翻的调色盘。走过蔷薇盛开的墙边,心情也会一下子明媚起来。在“五一”假期里,南航线上放送了一波

美图,为师生送上一抹蔷薇的温柔。

万物并秀,绘就一幅生机盎然的画卷。夏日,充满丰沛的灵性和旺盛的生命力,中国药科大学校园增添了新的花色。各种色彩的蔷薇花盛放,芳香弥漫,成为中国药大学子的新晋打卡点。

蔷薇月季盛开。南京工程学院校园里的“花墙”已悄然绽放,抢占花事“顶流”,属于南工程的文艺和浪漫上演了。漫步在南工

程校园,一簇簇蔷薇与月季已淡雅盛开,朵朵花苞风姿绰约,片片翠叶温润如玉。在二号门的外墙,花朵已经爬满栅栏,在格外绿格外厚的叶墙上熠熠生辉,分外美好。盛放的花儿如瀑布,顺着栅栏绵延数米,铺开一路芬芳。体育公园边的花墙,吸引了许多南工程学子驻足观赏或打卡。赏景拍照、跑步锻炼,文艺感瞬间拉满。

现代快报/现代+记者 李楠 于露

## 天气晴好回温 南京主城将现重度飘絮

建议过敏人群减少出门,出行做好防护



5月7日,南京天气晴朗,市民出行纷纷做好防晒防护措施  
现代快报/现代+记者 徐洋 摄

现代快报讯(记者 徐红艳)晴好回温模式下,户外法桐飘絮也开始“猖獗”起来,外出一不小心就会被“突然袭击”,喷嚏打个不停。根据气象部门预计,今起三天南京晴到多云天气为主,最高气温持续在23℃以上,天气条件利于飘絮形成,南京主城区大部分路段将出现中度到重度飘絮,建议过敏人群减少出门,出行做好防护。

5月7日白天,江苏沿淮和淮北地区出现了分散性雷阵雨,北部部分地区出现了强对流天气。气温继续稳步回升中,全省大部分地区气温都在25℃以上,最高丰县达到了27.5℃。午后天气晴热,走在户外,宛如初夏,但是早晚气温较低,温差较大,增减衣物要适当。

今起三天全省以云系变化为主。逐日来看,8日白天全省多云。最高温度:东部地区21℃左

右,西北部地区26℃左右,其他地区23~24℃;9日全省多云到晴。最高温度:淮北北部地区26℃左右,其他地区23~24℃;10日省内西南部地区多云转阴有阵雨或雷雨,其他地区多云。最高温度:淮北北部地区30℃左右,沿淮地区26℃左右,其他地区23~24℃。

以南京为例,近期都是晴或多云好天气,但需要注意的是,10日夜到11日白天全市有一次雷阵雨天气过程,提醒大家还是带好雨具出门。晴好回温给飘絮提供了生成条件,建议过敏人群减少出门,出行做好防护,尽量绕行飘絮严重的路段,出门要戴口罩帽子,回家勤洗脸。此前,江苏省气象服务中心和南京市绿化园林局联合发布法桐毛毛雨之2024南京飘絮预报地图。哪些路段和时段飘絮会比较严重,手机上一查便知。

### 南京三日天气

今天 多云到晴 东北风3到4级 15~25℃

明天 多云 东南风4到5级 12~25℃

后天 白天多云到阴,傍晚到夜里阴有阵雨或雷雨 偏南风3到4级 15~25℃

公益广告

# 森林

## 双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网